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DownloadCreate Chart1. If classroom technology were upgraded, would you prefer a combination of computer 

and 

  
answered question 

32 

  
skipped question 

0 

  Response 

Percent 

Response 

Count 

projector and pulldown screen 
 

15.6% 5 

projector and large white 

boards to serve as projection 

screen and boards 

 
43.8% 14 

60" plasma television in the 

center of the board wall 
 

18.8% 6 

60" plasma screen to one side 

of board wall 
 

6.3% 2 

42" plasma screens on each 

side of board wall 
 

15.6% 5 
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Whiteboards only. 
 

75.0% 24 

A combination of chalkboards 

and whiteboards. 
 

21.9% 7 

Chalkboards only. 
 

3.1% 1 

DownloadCreate Chart3. If computers and some form of media projection (television or lcd projector were 

provided in the classroom, how likely would you be to use it 
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